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В каталога са използвани монети от резервния фонд 
и Музейната сбирка на БНБ, както и фотографии на 
отделни монети от лични колекции, за което съста-
вителите изказват благодарност на Богдан Касабов и 
Любен Ангеловски.

*****

Coins from the reserve fund and the BNB Museum have 
been used as well as photographs of some coins by private 
collectors Bogdan Kassabov and Lyuben Angelovski to whom 
compilers express their gratitude.



По българските земи монети са сечени 
от най-дълбока древност. По-късно, при 
Втората българска държава, са познати мо-
нети от началото на ХІІІ век – при ца-
руването на Иван Асен II, до средата на 
ХІV век – Иван Срацимир. С падането на 
страната под властта на османските тур-
ци българското монетосечене прекъсва за 
повече от пет века. Освобождението за-
варва паричното обращение в България в 
хаос, с истинска мозайка от чуждестранни 
платежни средства, обслужващи местните 
пазари. Младата българска държава още не 
разполага със собствена монетна система. 
Държавните сметки се водят във френ-
ски франкове, а поради голямото ажио на 
златото спрямо среброто паричните пла-
щания в страната се извършват предимно 
с различни чуждестранни сребърни монети.

През 1879 г. е създадена Българската на-
родна банка, а на следващата година Вто-
рото обикновено народно събрание приема 
„Закон за правото на резание монети в Кня-
жеството“, с който на държавата се дава 
изключителното право да сече и да пуска в 
обращение монети и се създава национална-
та парична единица „лев“, разделен на сто 
„стотинки“. Паричната система на страна-
та се основава на принципите на Латинския 
монетен съюз, като е прието в България да 
се използват три вида монети: медни, сре-
бърни и златни. Още през следващата годи-
на в Англия са отсечени първите български 
монети – медните от 2, 5 и 10 стотинки. 
През 1882 г. в Русия са отсечени сребърни-
те 1 и 2 лева, а през 1894 г. – и първите 
златни монети от 10, 20 и 100 лева. С об-
народвания през 1897 г. „Закон за монетите 
в Княжеството“ за парична единица в Бъл-
гария е обявен златният лев. През 1928 г. 
е приет „Закон за стабилизирането на лева 
и за монетната циркулация“, с който се 
въвежда златно-девизният стандарт. През 
различните периоди в зависимост от това, 
в чии правомощия попада емитирането на 
националните парични знаци, БНБ като са-
мостоятелна институция или като подраз-
деление на Министерството на финансите 

Coins have been minted in the Bulgarian 
lands since deepest antiquity. Later, during the 
Second Bulgarian Kingdom, coins by Ivan Asen II 
(the beginning of 13th century) to Ivan Sracimir 
(in mid-14th century) are known. The Ottoman 
conquest put an end to Bulgarian minting for 
more than five centuries. Liberation found a 
chaotic exchange picture in Bulgaria, with a 
mosaic of foreign currencies circulating in local 
markets. The revived Bulgarian state had yet 
to devise a monetary system. Official accounts 
were kept in French francs, and due to the great 
gold to silver agio, remittances were in a variety 
of foreign silver coinage.

The Bulgarian National Bank was established 
in 1879 and in the next year the Second Ordinary 
National Assembly voted the Minting Rights Act, 
granting the state exclusive rights to put into 
circulation coins. The Act also established the 
lev as the national currency, dividing it into a 
hundred stotinkas. Inspiration came from the 
Latin Monetary Union, with three types of coins 
being adopted: copper, silver, and gold. The very 
next year the first Bulgarian coins were minted 
in England: two, five and ten stotinkas in copper. 
Silver one and two levs coins were minted in 
Russia in 1882, and the first gold coins (10, 20, 
and 100 levs) came in 1894. The Coinage of 
the Principality Act of 1897 declared the golden 
lev as the unit of currency. The Lev and Money 
Supply Stabilisation Act of 1928 introduced the 
gold exchange standard. In various historical 
periods dependent on the issuing institution, the 
BNB as an independent institution or as a part 
of the Ministry of Finance placed Bulgarian coin 
issues with renowned European mints: those of 
Russia, Great Britain, Austria-Hungary, France, 
Belgium, Germany and Yugoslavia.

The foundation of the Bulgarian Mint in 1952 
re-launched indigenous minting: first of exchange 
coinage; and later, since 1965, of commemorative 
issues. The BNB uses a variety of metals and 
alloys for coins: gold, silver, platinum, aluminium, 
copper/nickel, iron, etc.

In their own way Bulgarian coins celebrate 
the times when they were minted and used as a 
means of payment. A mirror of national economic 
and historical development, they retain a trace 

ПРЕДГОВОР   PREFACE



поръчва изработката на българските моне-
ти в най-добрите монетни дворове на Евро- 
па – в Русия, Великобритания, Австро-Унга-
рия, Франция, Белгия, Германия, Югославия.

Със създаването на българския Монетен 
двор през 1952 г. започва сеченето в страна-
та първоначално на разменни, а от 1965 г. и 
на възпоменателни монети. За изработка-
та им се използват разнообразни метали и 
сплави – злато, сребро, платина, алуминий, 
мед-никел, желязо, мед, нойзилбер и др.

Българските монети са своеобразни па-
метници на епохата, в която са сечени и 
използвани като платежно средство, огле-
дало на стопанското и историческото раз-
витие на страната, съхраняващи частица 
от културната и историческата памет на 
нацията.

В този редовно допълван каталог са 
включени всички монети, емитирани от 
Българската народна банка. В него в мащаб 
1:1 са представени предимно образци (без 
т.нар. куриози).

Монетите са групирани в раздели според 
периодите в историята на Третата бъл-
гарска държава. В рамките на всеки раздел 
те са подредени хронологично и са упомена-
ти сериите, в които те са включени.

От издателя

of the nation’s culture and heritage. 
This catalogue is regularly updated and 

covers all coins issued by the Bulgarian National 
Bank. The edition has the ambition to present 
predominantly actual-sized specimens of the 
coins (so-called curios are excluded). Coinage 
is structured into parts reflecting Bulgarian 
historical periods. Within each part, coins are 
ranked chronologically being presented by series 
they are related to.

The Publisher
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Емисия 1881 г.
Номинална стойност – 2 стотинки

Метал – Cu-Sn-Zn-сплав
Тегло – 2 г

Диаметър – 20 мм
Гурт – гладък 

Тираж – 4 996 345
Отсечена в Бирмингам, Великобритания 

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1881
Nominal value – 2 stotinkas

Type of metal – CuSnZn alloy
Weight – 2 g

Diameter – 20 mm
Edge – flat

Mintage – 4,996,345
Minted in Birmingham, Great Britain

Artistic design – unknown

*****

Емисия 1881 г.
Номинална стойност – 5 стотинки

Метал – Cu-Sn-Zn-сплав
Тегло – 5 г

Диаметър – 25 мм
Гурт – гладък 

Тираж – 10 000 000
Отсечена в Бирмингам, Великобритания 

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1881
Nominal value – 5 stotinkas

Type of metal – CuSnZn alloy
Weight – 5 g

Diameter – 25 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000,000
Minted in Birmingham, Great Britain

Artistic design – unknown

*****

Емисия 1881 г.
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Sn-Zn-сплав
Тегло – 10 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – гладък

Тираж – 15 000 000
Отсечена в Бирмингам, Великобритания 

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1881
Nominal value – 10 stotinkas
Type of metal – CuSnZn alloy

Weight – 10 g
Diameter – 30 mm

Edge – flat
Mintage – 15,000,000

Minted in Birmingham, Great Britain
Artistic design – unknown
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Емисия 1882 г.
Номинална стойност – 1 лев 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 5 г 
Диаметър – 23 мм 

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България“
Тираж – 4 500 015

Отсечена в Санкт Петербург, Русия 
Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1882
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 4,500,015
Minted in St. Petersburg, Russia
Artistic design – Nikolaj Formás

*****
Емисия 1882 г.

Номинална стойност – 2 лева 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 2 000 000

Отсечена в Санкт Петербург, Русия 
Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1882
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 2,000,000
Minted in St. Petersburg, Russia
Artistic design – Nikolaj Formás

*****
Емисия 1883 г.

Номинална стойност – 50 стотинки 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 2.5 г 
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен 
Тираж – 3 000 000

Отсечена в Санкт Петербург, Русия 
Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1883 
Nominal value – 50 stotinkas 
Type of metal – Ag 835/1000

Weight – 2.5 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Mintage – 3,000,000
Minted in St. Petersburg, Russia
Artistic design – Nikolaj Formás
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Емисия 1884 г.
Номинална стойност – 5 лева 

Метал, проба – Ag 900/1000
Тегло – 25 г

Диаметър – 37 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 512 473
Отсечена в Санкт Петербург, Русия 

Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1884
Nominal value – 5 levs

Type of metal – Ag 900/1000
Weight – 25 g

Diameter – 37 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 512,473
Minted in St. Petersburg, Russia
Artistic design – Nikolaj Formás

*****
Емисия 1885 г.

Номинална стойност – 5 лева 
Метал, проба – Ag 900/1000

Тегло – 25 г
Диаметър – 37 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 1 426 000

Отсечена в Санкт Петербург, Русия 
Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1885
Nominal value – 5 levs

Type of metal – Ag 900/1000
Weight – 25 g

Diameter – 37 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,426,000
Minted in St. Petersburg, Russia
Artistic design – Nikolaj Formás

*****
Емисия 1888 г.

Номинална стойност – 2 1/2 стотинки 
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 2 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – гладък
Тираж – 11 646 666

Отсечена в Брюксел, Белгия
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1888
Nominal value – 2 1/2 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 2 g

Diameter – 15 mm
Edge – flat

Mintage – 11,646,666
Minted in Brussels, Belgium
Artistic design – unknown
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Емисия 1888 г.
Номинална стойност – 5 стотинки 

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 3 г 

Диаметър – 17 мм
Гурт – гладък

Тираж – 14 000 000
Отсечена в Брюксел, Белгия

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1888
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Weight – 3 g
Diameter – 17 mm

Edge – flat
Mintage – 14,000,000

Minted in Brussels, Belgium
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1888 г.

Номинална стойност – 10 стотинки 
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 4 г 
Диаметър – 19 мм

Гурт – гладък
Тираж – 10 000 000

Отсечена в Брюксел, Белгия
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1888
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4 g 

Diameter – 19 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000,000
Minted in Brussels, Belgium
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1888 г.

Номинална стойност – 20 стотинки 
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 5 г 
Диаметър – 21 мм

Гурт – гладък
Тираж – 5 000 000

Отсечена в Брюксел, Белгия
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1888
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 5 g 

Diameter – 21 mm
Edge – flat

Mintage – 5,000,000
Minted in Brussels, Belgium
Artistic design – unknown
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Емисия 1891 г.
Номинална стойност – 50 стотинки 

Метал, проба – Ag 835/1000
Тегло – 2.5 г 

Диаметър – 18 мм
Гурт – назъбен 

Тираж – 2 000 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1891 
Nominal value – 50 stotinkas 
Type of metal – Ag 835/1000

Weight – 2.5 g 
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Mintage – 2,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Аnton Sharf

*****
Емисия 1891 г. 

Номинална стойност – 1 лев
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 4 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1891
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 4,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Аnton Sharf

*****
Емисия 1891 г.

Номинална стойност – 2 лева 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 1 500 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1891
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,500,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Anton Sharf
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Емисия 1892 г.
Номинална стойност – 5 лева 

Метал, проба – Ag 900/1000
Тегло – 25 г

Диаметър – 37 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 1 001 375
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1892
Nominal value – 5 levs

Type of metal – Ag 900/1000
Weight – 25 g

Diameter – 37 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,001,375
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Аnton Sharf

*****
Емисия 1894 г.

Номинална стойност – 1 лев 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 1 000 013

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1894
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,000,013
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Аnton Sharf

*****
Емисия 1894 г.

Номинална стойност – 2 лева 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 1 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1894
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Аnton Sharf
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Емисия 1894 г.
Номинална стойност – 5 лева 

Метал, проба – Ag 900/1000
Тегло – 25 г

Диаметър – 37 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 1 800 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1894
Nominal value – 5 levs

Type of metal – Ag 900/1000
Weight – 25 g

Diameter – 37 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,800,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Аnton Sharf

*****
Емисия 1894 г.

Номинална стойност – 10 лева 
Метал, проба – Аu 900/1000

Тегло – 3.23 г
Диаметър – 19 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 75 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1894
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Аu 900/1000
Weight – 3.23 g 

Diameter – 19 mm
Edge – serrated 

Mintage – 75,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary 

Artistic design – Аnton Sharf

*****
Емисия 1894 г.

Номинална стойност – 20 лева 
Метал, проба – Au 900/1000

Тегло – 6.45 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България“
Тираж – 100 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1894
Nominal value – 20 levs

Type of metal – Au 900/1000
Weight – 6.45 g

Diameter – 21 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 100,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Аnton Sharf
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Емисия 1894 г.
Номинална стойност – 100 лева 

Метал, проба – Au 900/1000
Тегло – 32.26 г

Диаметър – 35 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 2500
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Антон Шарф

Year of issue 1894
Nominal value – 100 levs

Type of metal – Au 900/1000
Weight – 32.26 g

Diameter – 35 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 2,500
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary 

Artistic design – Аnton Sharf

*****

Емисия 1901 г.
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – Cu-Sn-Zn-сплав
Тегло – 1 г

Диаметър – 15 мм
Гурт – гладък

Тираж – 20 000 000
Отсечена в Париж, Франция

Художествен проект – Алфред Борел

Year of issue 1901
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – CuSnZn alloy
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – flat

Mintage – 20,000,000
Minted in Paris, France

Artistic design – Alfred Borrel

*****

Емисия 1901 г.
Номинална стойност – 2 стотинки

Метал – Cu-Sn-Zn-сплав
Тегло – 2 г

Диаметър – 20 мм
Гурт – гладък

Тираж – 40 000 000
Отсечена в Париж, Франция

Художествен проект – Алфред Борел

Year of issue 1901
Nominal value – 2 stotinkas

Type of metal – CuSnZn alloy
Weight – 2 g

Diameter – 20 mm
Edge – flat

Mintage – 40,000,000
Minted in Paris, France

Artistic design – Alfred Borrel
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Емисия 1906 г.
Номинална стойност – 5 стотинки 

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 3 г 

Диаметър – 17 мм
Гурт – гладък

Тираж – 14 000 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария

Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1906
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Weight – 3 g 
Diameter – 17 mm

Edge – flat
Mintage – 14,000,000

Minted in Kremnitz, Austria-Hungary
Artistic design – Nikolaj Formás

*****
Емисия 1906 г.

Номинална стойност – 10 стотинки 
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 4 г
Диаметър – 19 мм

Гурт – гладък
Тираж – 13 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1906
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4 g 

Diameter – 19 mm
Edge – flat

Mintage – 13,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Nikolaj Formás

*****
Емисия 1906 г.

Номинална стойност – 20 стотинки 
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 5 г 
Диаметър – 21 мм

Гурт – гладък
Тираж – 10 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Николай Формаш

Year of issue 1906
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 5 g 

Diameter – 21 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Nikolaj Formás
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Емисия 1910 г.
Номинална стойност – 50 стотинки 

Метал, проба – Ag 835/1000
Тегло – 2.5 г

Диаметър – 18 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 400 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария 
Художествен проект – Стефан Шварц

Year of issue 1910 
Nominal value – 50 stotinkas 
Type of metal – Ag 835/1000

Weight – 2.5 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Mintage – 400,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Stefan Schwartz

*****
Емисия 1910 г.

Номинална стойност – 1 лев 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 3 000 000

Отсечена в Кремниц и Виена, Австро-Унгария 
Художествен проект – Стефан Шварц

Year of issue 1910
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 3,000,000
Minted in Kremnitz and Vienna, Austria-Hungary 

Artistic design – Stefan Schwartz

*****
Емисия 1910 г.

Номинална стойност – 2 лева 
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 400 000

Отсечена във Виена, Австро-Унгария 
Художествен проект – Стефан Шварц

Year of issue 1910
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 400,000
Minted in Vienna, Austria-Hungary
Artistic design – Stefan Schwartz
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Емисия 1912 г.
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – Cu-Sn-Zn-сплав
Тегло – 1 г

Диаметър – 15 мм
Гурт – гладък

Тираж – 20 000 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1912
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – CuSnZn alloy
Weight – 1 g 

Diameter – 15 mm
Edge – flat

Mintage – 20,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – unknown

*****
Емисия 1912 г.

Номинална стойност – 2 стотинки
Метал – Cu-Sn-Zn-сплав

Тегло – 2 г
Диаметър – 20 мм

Гурт – гладък
Тираж – 40 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1912
Nominal value – 2 stotinkas

Type of metal – CuSnZn alloy
Weight – 2 g 

Diameter – 20 mm
Edge – flat

Mintage – 40,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – unknown

*****
Емисия 1912 г.

Номинална стойност – 5 стотинки 
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 3 г
Диаметър – 17 мм

Гурт – гладък
Тираж – 14 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1912
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Weight – 3 g
Diameter – 17 mm

Edge – flat
Mintage – 14,000,000

Minted in Kremnitz, Austria-Hungary
Artistic design – unknown
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Емисия 1912 г.
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 4 г

Диаметър – 19 мм
Гурт – гладък

Тираж – 13 000 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1912
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4 g

Diameter – 19 mm
Edge – flat

Mintage – 13,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – unknown

*****
Емисия 1912 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 5 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – гладък
Тираж – 10 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1912
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 5 g

Diameter – 21 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – unknown

*****
Емисия 1912 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 2.5 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1912
Nominal value – 50 stotinkas
Type of metal – Ag 835/1000

Weight – 2.5 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Mintage – 2,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall
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Емисия 1912 г.
Номинална стойност – 1 лев
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 2 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1912
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 2,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1912 г.

Номинална стойност – 2 лева
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 1 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1912
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1912 г.

Номинална стойност – 20 лева
Метал, проба – Аu 900/1000

Тегло – 6.45 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 75 000

Отсечена във Виена и Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1912
Nominal value – 20 levs

Type of metal – Аu 900/1000
Weight – 6.45 g

Diameter – 21 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 75,000
Minted in Vienna and Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall
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Емисия 1912 г.
Номинална стойност – 100 лева

Метал, проба – Аu 900/1000
Тегло – 32.26 г

Диаметър – 35 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 5000
Отсечена във Виена, Австро-Унгария

Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1912
Nominal value – 100 levs

Type of metal – Аu 900/1000
Weight – 32.26 g

Diameter – 35 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 5,000
Minted in Vienna, Austria-Hungary
Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1913 г.

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 3 г
Диаметър – 17 мм

Гурт – гладък
Тираж – 20 000 000

Отсечена във Виена, Австро-Унгария
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1913
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Weight – 3 g
Diameter – 17 mm

Edge – flat
Mintage – 20,000,000

Minted in Vienna, Austria-Hungary
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1913 г.

Номинална стойност – 10 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 4 г
Диаметър – 19 мм

Гурт – гладък
Тираж – 20 000 000

Отсечена във Виена, Австро-Унгария
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1913
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4 g

Diameter – 19 mm
Edge – flat

Mintage – 20,000,000
Minted in Vienna, Austria-Hungary

Artistic design – unknown
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Емисия 1913 г.
Номинална стойност – 20 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 5 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – гладък

Тираж – 5 000 000
Отсечена във Виена, Австро-Унгария

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1913
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 5 g

Diameter – 21 mm
Edge – flat

Mintage – 5,000,000
Minted in Vienna, Austria-Hungary

Artistic design – unknown

*****
Емисия 1913 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 2.5 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 3 000 000

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1913
Nominal value – 50 stotinkas
Type of metal – Ag 835/1000

Weight – 2.5 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Mintage – 3,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1913 г.

Номинална стойност – 1 лев
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 3 500 000

Отсечена във Виена и Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1913
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 3,500,000
Minted in Vienna and Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall



29

Емисия 1913 г.
Номинална стойност – 2 лева

Метал, проба – Ag 835/1000
Тегло – 10 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 500 000
Отсечена във Виена, Австро-Унгария

Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1913
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 500,000
Minted in Vienna, Austria-Hungary
Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1916 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
 (с дребен зрънчест кръг на лицето)

Метал, проба – Ag 835/1000
Тегло – 2.5 г

Диаметър – 18 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 4 562 051
Отсечена във Виена, Австро-Унгария

Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1916
Nominal value – 50 stotinkas

(with small knurled rim on the obverse)
Type of metal – Ag 835/1000

Weight – 2.5 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated 

Mintage – 4,562,051
Minted in Vienna, Austria-Hungary
Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1916 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
(с едър зрънчест кръг на лицето)

Метал, проба – Ag 835/1000
Тегло – 2.5 г

Диаметър – 18 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1916
Nominal value – 50 stotinkas

(with large knurled rim on the obverse)
Type of metal – Ag 835/1000

Weight – 2.5 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Minted in Kremnitz, Austria-Hungary
Artistic design – Rudolf Marshall
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Емисия 1916 г.
Номинална стойност – 1 лев
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 4 568 696

Отсечена във Виена и Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1916
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 4,568,696
Minted in Vienna and Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1916 г.

Номинална стойност – 2 лева
Метал, проба – Ag 835/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 2 286 008

Отсечена във Виена и Кремниц, Австро-Унгария
Художествен проект – Рудолф Маршал

Year of issue 1916
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Ag 835/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 2,286,008
Minted in Vienna and Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – Rudolf Marshall

*****
Емисия 1917 г.

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – Zn
Тегло – 2 г

Диаметър – 17 мм
Гурт – гладък

Тираж – 53 200 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1917
Nominal value – 5 stotinkas

Type of metal – Zn
Weight – 2 g

Diameter – 17 mm
Edge – flat

Mintage – 53,200,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – unknown
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Емисия 1917 г.
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Zn
Тегло – 3 г

Диаметър – 19 мм
Гурт – гладък

Тираж – 59 100 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1917
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – Zn
Weight – 3 g

Diameter – 19 mm
Edge – flat

Mintage – 59,100,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – unknown

*****
Емисия 1917 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Zn
Тегло – 4 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – гладък

Тираж – 40 000 000
Отсечена в Кремниц, Австро-Унгария

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1917
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – Zn
Weight – 4 g

Diameter – 21 mm
Edge – flat

Mintage – 40,000,000
Minted in Kremnitz, Austria-Hungary

Artistic design – unknown

*****
Емисия 1923 г.

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Al-Zn-Cu-сплав

Тегло – 1.5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 40 000 000

Отсечена във Виена, Австрия
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1923
Nominal value – 1 lev

Type of metal – AlZnCu alloy
Weight – 1.5 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Mintage – 40,000,000
Minted in Vienna, Austria
Artistic design – unknown
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Емисия 1923 г.
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Al-Zn-Cu-сплав
Тегло – 2.5 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 20 000 000
Отсечена във Виена, Австрия, и Бирмингам, 

Великобритания/Поаси, Франция
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1923
Nominal value – 2 levs

Type of metal – AlZnCu alloy
Weight – 2.5 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 20,000,000
Minted in Vienna, Austria and Birmingham,

Great Britain/Poissy, France
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1925 г.

Номинална стойност – 1 лев
(с чертичка под годината на емисията)

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 3 г

Диаметър – 20 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 34 982 289
Отсечена в Поаси, Франция

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1925
Nominal value – 1 lev

(with a thunderbolt mint mark)
Type of metal – CuNi alloy

Weight – 3 g
Diameter – 20 mm
Edge – serrated

Mintage – 34,982,289
Minted in Poissy, France
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1925 г.

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 3 г
Диаметър – 20 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 35 000 000

Отсечена в Брюксел, Белгия
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1925
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 3 g

Diameter – 20 mm
Edge – serrated

Mintage – 35,000,000
Minted in Brussels, Belgium
Artistic design – unknown
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Емисия 1925 г.
Номинална стойност – 2 лева

(с чертичка под годината на емисията)
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 20 000 124

Отсечена в Поаси, Франция
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1925
Nominal value – 2 levs

(with a thunderbolt mint mark)
Type of metal – CuNi alloy

Weight – 5 g
Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Mintage – 20,000,124
Minted in Poissy, France
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1925 г.

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 5 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 20 000 000

Отсечена в Брюксел, Белгия
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1925
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Mintage – 20,000,000
Minted in Brussels, Belgium
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1930 г.

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 8 г
Диаметър – 26 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 20 001 000

Отсечена в Щутгарт, Германия
Художествен проект – Иван Лазаров

Year of issue 1930
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 8 g

Diameter – 26 mm
Edge – serrated

Mintage – 20,001,000
Minted in Stuttgart, Germany
Artistic design – Ivan Lazarov
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Емисия 1930 г.
Номинална стойност – 10 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 15 001 000
Отсечена в Щутгарт, Германия

Художествен проект – Иван Лазаров

Year of issue 1930
Nominal value – 10 levs

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 15,001,000
Minted in Stuttgart, Germany
Artistic design – Ivan Lazarov

*****
Емисия 1930 г.

Номинална стойност – 20 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Тегло – 4 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 10 015 982

Отсечена в Будапеща, Унгария
Художествен проект – Лайош Беран

Year of issue 1930
Nominal value – 20 levs

Type of metal – Ag 500/1000
Weight – 4 g

Diameter – 21 mm
Edge – embossed text „God Save Bulgaria”

Mintage – 10,015,982
Minted in Budapest, Hungary
Artistic design – Lajos Berán

*****
Емисия 1930 г.

Номинална стойност – 50 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 9 028 000

Отсечена в Будапеща, Унгария
Художествен проект – Лайош Беран

Year of issue 1930
Nominal value – 50 levs

Type of metal – Ag 500/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 9,028,000
Minted in Budapest, Hungary
Artistic design – Lajos Berán
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Емисия 1930 г.
Номинална стойност – 100 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Тегло – 20 г

Диаметър – 34 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 1 556 223
Отсечена в Будапеща, Унгария

Художествен проект – Лайош Беран

Year of issue 1930
Nominal value – 100 levs

Type of metal – Ag 500/1000
Weight – 20 g

Diameter – 34 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 1,556,223
Minted in Budapest, Hungary
Artistic design – Lajos Berán

*****
Емисия 1934 г.

Номинална стойност – 50 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 3 000 958

Отсечена в Лондон, Великобритания,
и Белград, Югославия

Художествен проект – Пърсивал Меткалф

Year of issue 1934
Nominal value – 50 levs

Type of metal – Ag 500/1000
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 3,000,958
Minted in London, Great Britain,

and Belgrade, Yugoslavia
Artistic design – Percival Metcalf
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Емисия 1934 г.
Номинална стойност – 100 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Тегло – 20 г

Диаметър – 34 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 2 505 777
Отсечена в Лондон, Великобритания,

и Белград, Югославия
Художествен проект – Пърсивал Меткалф

Year of issue 1934
Nominal value – 100 levs

Type of metal – Ag 500/1000
Weight – 20 g

Diameter – 34 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 2,505,777
Minted in London, Great Britain,

and Belgrade, Yugoslavia
Artistic design – Percival Metcalf

*****
Емисия 1937 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал – Cu-Al-сплав

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – гладък
Тираж – 60 200 000

Отсечена в Кремница, Чехословакия
Художествен проект – Рудолф Прибиш

и Васил Захариев

Year of issue 1937
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuAl alloy
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – flat

Mintage – 60,200,000
Minted in Kremnica, Czechoslovakia

Artistic design – Rudolf Pribisch and Vasil Zahariev
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Емисия 1937 г.
Номинална стойност – 100 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Тегло – 20 г

Диаметър – 34 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”

Тираж – 2 207 417
Отсечена в Кремница, Чехословакия

Художествен проект – Пърсивал Меткалф

Year of issue 1937
Nominal value – 100 levs

Type of metal – Ag 500/1000
Weight – 20 g

Diameter – 34 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 2,207,417
Minted in Kremnica,

Czechoslovakia
Artistic design – Percival Metcalf

*****
Емисия 1940 г.

Номинална стойност – 20 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 4 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 6 650 000

Отсечена в Берлин, Германия
Художествен проект – Лайош Беран

Year of issue 1940
Nominal value – 20 levs

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4 g

Diameter – 21 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 6,650,000
Minted in Berlin, Germany

Artistic design – Lajos Berán

*****
Емисия 1940 г.

Номинална стойност – 50 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 12 340 000

Отсечена в Берлин, Германия
Художествен проект – Лайош Беран

Year of issue 1940
Nominal value – 50 levs

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 12,340,000
Minted in Berlin, Germany

Artistic design – Lajos Berán
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Емисия 1941 г.
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Fe
Тегло – 3 г

Диаметър – 20 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 10 000 000
Отсечена в Берлин, Германия

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1941
Nominal value – 1 lev

Type of metal – Fe
Weight – 3 g

Diameter – 20 mm
Edge – serrated

Mintage – 10,000,000
Minted in Berlin, Germany
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1941 г.

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Fe
Тегло – 5 г

Диаметър – 23 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 15 000 000
Отсечена в Берлин, Германия

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1941
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Fe
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Mintage – 15,000,000
Minted in Berlin, Germany
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1941 г.

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Fe
Тегло – 9 г

Диаметър – 26 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 15 000 000
Отсечена във Виена, Австрия

Художествен проект – Иван Лазаров

Year of issue 1941
Nominal value – 5 levs

Type of metal – Fe
Weight – 9 g

Diameter – 26 mm
Edge – serrated

Mintage – 15,000,000
Minted in Vienna, Austria

Artistic design – Ivan Lazarov
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Емисия 1941 г.
Номинална стойност – 10 лева

Метал – Fe
Тегло – 12 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 2 200 000
Отсечена във Виена, Австрия

Художествен проект – Иван Лазаров

Year of issue 1941
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Fe
Weight – 12 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 2,200,000
Minted in Vienna, Austria

Artistic design – Ivan Lazarov

*****
Емисия 1943 г.

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Fe
Тегло – 5 г

Диаметър – 23 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 35 000 000
Отсечена в Берлин, Германия

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1943
Nominal value – 2 levs

Type of metal – Fe
Weight – 5 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Mintage – 35,000,000
Minted in Berlin, Germany
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1943 г.

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Fe, c Cu-Ni-покритие

Тегло – 9 г
Диаметър – 26 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 36 000 000

Отсечена във Виена, Австрия
Художествен проект – Иван Лазаров

Year of issue 1943
Nominal value – 5 levs

Type of metal – Fe, CuNi-plated
Weight – 9 g

Diameter – 26 mm
Edge – serrated

Mintage – 36,000,000
Minted in Vienna, Austria

Artistic design – Ivan Lazarov
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Емисия 1943 г. 
Номинална стойност – 10 лева
Метал – Fe, c Cu-Ni-покритие

Тегло – 12 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 25 000 000

Отсечена във Виена, Австрия
Художествен проект – Иван Лазаров

Year of issue 1943
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Fe, CuNi-plated
Weight – 12 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 25,000,000
Minted in Vienna, Austria

Artistic design – Ivan Lazarov

*****
Емисия 1943 г.

Номинална стойност – 50 лева
Метал – Fe, c Cu-Ni-покритие

Тегло – 10 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Боже пази България”
Тираж – 15 000 000

Отсечена в Берлин, Германия
Художествен проект – Лайош Беран

Year of issue 1943
Nominal value – 50 levs

Type of metal – Fe, CuNi-plated
Weight – 10 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “God Save Bulgaria”

Mintage – 15,000,000 
Minted in Berlin, Germany

Artistic design – Lajos Berán
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Емисия 1951 г.
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – бронзова сплав
Тегло – 1 г

Диаметър – 15 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в Ленинград, СССР, и София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1951
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated

Minted in Leningrad, USSR, and Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1951 г.

Номинална стойност – 3 стотинки
Метал – бронзова сплав

Тегло – 2.4 г
Диаметър – 19 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в Ленинград, СССР, и София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1951
Nominal value – 3 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Weight – 2.4 g
Diameter – 19 mm
Edge – serrated

Minted in Leningrad, USSR, and Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1951 г.

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – бронзова сплав

Тегло – 3.1 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в Ленинград, СССР, и София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1951
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Weight – 3.1 g
Diameter – 22 mm
Edge – serrated

Minted in Leningrad, USSR, and Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1951 г.
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 1.8 г

Диаметър – 17 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в Ленинград, СССР, и София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1951
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 1.8 g

Diameter – 17 mm
Edge – serrated

Minted in Leningrad, USSR, and Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1951 г.

Номинална стойност – 25 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 3.5 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в Ленинград, СССР

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1951
Nominal value – 25 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 3.5 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated

Minted in Leningrad, USSR
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1952 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 3 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1952
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1954 г.
Номинална стойност – 20 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 3 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1954
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1959 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 3.8 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1959
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 3.8 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1960 г.

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 5.2 г
Диаметър – 25 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1960
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 5.2 g

Diameter – 25 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1962 г.
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – бронзова сплав
Тегло – 1 г

Диаметър – 15 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1962
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1962 г.

Номинална стойност – 2 стотинки
Метал – бронзова сплав

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1962
Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Weight – 2 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1962 г.

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – бронзова сплав

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1962
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Weight – 3 g
Diameter – 22 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1962 г.
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 1.6 г

Диаметър – 17 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1962
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 1.6 g

Diameter – 17 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1962 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 3 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1962
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1962 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 4 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1962
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1962 г.
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 4.8 г

Диаметър – 24 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1962
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4.8 g

Diameter – 24 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1965 г.

„1100 години славянска писменост”
Номинална стойност – 2 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 8.89 г
Диаметър – 24 мм

Гурт – гладък
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

Year of issue 1965 
“1100 Years Slavonic Letters”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 8.89 g

Diameter – 24 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov

*****
Емисия 1965 г.

„1100 години славянска писменост”
Номинална стойност – 5 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.67 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – гладък
Тираж – 5000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

Year of issue 1965 
“1100 Years Slavonic Letters”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 16.67 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 5,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov
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Емисия 1965 г.
„1100 години славянска писменост”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Au 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 8.44 г

Диаметър – 22 мм
Гурт – гладък
Тираж – 7000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

Year of issue 1965 
“1100 Years Slavonic Letters”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Au 900/1000

Quality – proof
Weight – 8.44 g

Diameter – 22 mm
Edge – flat

Mintage – 7,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov

*****
Емисия 1965 г.

„1100 години славянска писменост”
Номинална стойност – 20 лева

Метал, проба – Au 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.89 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – гладък
Тираж – 3000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

Year of issue 1965 
“1100 Years Slavonic Letters”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Au 900/1000

Quality – proof
Weight – 16.89 g

Diameter – 27 mm
Edge – flat

Mintage – 3,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov
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Емисия 1965 г.
„Георги Димитров”

Номинална стойност – 2 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 8.89 г

Диаметър – 24 мм
Гурт – гладък
Тираж – 20 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

и Иван Мандов

Year of issue 1965
“Georgi Dimitrov”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 8.89 g

Diameter – 24 mm
Edge – flat

Mintage – 20,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov
and Ivan Mandov

*****
Емисия 1965 г.

„Георги Димитров”
Номинална стойност – 5 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.67 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – гладък
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

и Иван Мандов

Year of issue 1965
“Georgi Dimitrov”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 16.67 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov
and Ivan Mandov
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Емисия 1965 г.
„Георги Димитров”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Au 900/1000
Качество – гланц/мат-гланц

Тегло – 8.44 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – гладък
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

и Иван Мандов

Year of issue 1965
“Georgi Dimitrov”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Au 900/1000

Quality – BU/proof
Weight – 8.44 g

Diameter – 22 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov
and Ivan Mandov

*****
Емисия 1965 г.

„Георги Димитров”
Номинална стойност – 20 лева

Метал, проба – Au 900/1000
Качество – гланц/мат-гланц

Тегло – 16.89 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – гладък
Тираж – 5000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Александър Поплилов

и Иван Мандов

Year of issue 1965
“Georgi Dimitrov”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Au 900/1000

Quality – BU/proof
Weight – 16.89 g

Diameter – 27 mm
Edge – flat

Mintage – 5,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov
and Ivan Mandov
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Емисия 1968 г.
„1050 години от смъртта на Климент Охридски”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 506 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Валентин Старчев

и Крум Дамянов

Year of issue 1968
“1050 Years Since the Death of Kliment Ochridski”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 506,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Valentin Starchev
and Krum Damyanov

*****
Емисия 1969 г.

,,25 години от социалистическата революция
в България“

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 8 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 3 700 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Валентин Старчев
и Крум Дамянов

Year of issue 1969 
“25 Years Since the Socialist Revolution in Bulgaria”

Nominal value – 1 lev
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 8 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 3,700,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Valentin Starchev
and Krum Damyanov
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Емисия 1969 г.
,,25 години от социалистическата революция

в България”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 1 500 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Валентин Старчев

и Крум Дамянов

Year of issue 1969 
“25 Years Since the Socialist Revolution in Bulgaria”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 1,500,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Valentin Starchev
and Krum Damyanov

*****
Емисия 1969 г. 

„90 години от Oсвобождението на България
от османско иго”

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 8 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – назъбен

Тираж – 2 150 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Валентин Старчев
и Крум Дамянов

Year of issue 1969
“90 Years Since the Liberation of Bulgaria

from Ottoman Rule”
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 8 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 2,150,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Valentin Starchev
and Krum Damyanov
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Емисия 1969 г. 
„90 години от Oсвобождението на България

от османско иго”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 1 900 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Валентин Старчев

и Крум Дамянов

Year of issue 1969 
“90 Years Since the Liberation of Bulgaria

from Ottoman Rule”
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 1,900,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Valentin Starchev
and Krum Damyanov

*****
Емисия 1970 г.

,,120 години от рождението на Иван Вазов”
Номинална стойност – 5 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – гланц

Тегло – 20.5 г
Диаметър – 36 мм

Гурт – вдлъбнати петолъчни звезди
Тираж – 370 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Крум Дамянов

Year of issue 1970 
“120 Years Since the Birth of Ivan Vazov”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – BU
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – blind-blocked five-pointed stars

Mintage – 370,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Krum Damyanov
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Емисия 1970 г.
,,120 години от рождението на Иван Вазов”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – вдлъбнати петолъчни звезди

Тираж – 110 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Крум Дамянов

Year of issue 1970 
“120 Years Since the Birth of Ivan Vazov”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – blind-blocked five-pointed stars

Mintage – 110,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Krum Damyanov

*****
Емисия 1970 г.

Номинална стойност – 1 стотинка
Метал – бронзова сплав

Тегло – 1 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1970
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1971 г.

„150 години от рождението на Георги С. Раковски”
Номинална стойност – 5 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 20.5 г
Диаметър – 36 мм

Гурт – вдлъбнати петолъчни звезди
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Димитър Боновски

Year of issue 1971 
“150 Years Since the Birth of Georgi S. Rakovski”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – blind-blocked five-pointed stars

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Dimitar Bonovski
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Емисия 1972 г.
„250 години от рождението на Паисий Хилендарски”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – вдлъбнати петолъчни звезди

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Любомир Прахов
и Димитър Боновски

Year of issue 1972 
“250 Years Since the Birth of Paisy Hilendarski”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – blind-blocked five-pointed stars

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Dimitar Bonovski

*****
Емисия 1972 г.

„150 години от рождението на Добри Чинтулов”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Димитър Боновски

Year of issue 1972 
“150 Years Since the Birth of Dobri Chintulov”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Dimitar Bonovski
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Емисия 1973 г.
„100 години от обесването на Васил Левски”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Свята и чиста република”

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Гeорги Балджиев

Year of issue 1973 
“100 Years Since the Death of Vasil Levski”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – embossed text “A Sacred and Pure Republic”

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Baldzhiev

*****
Емисия 1973 г.

„50 години от Септемврийското антифашистко
въстание 1923 г.”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – вдлъбнати петолъчни звезди

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Петър Куцаров и Гeорги Балджиев

Year of issue 1973 
“50 Years Since the September 1923 Antifascist Uprising”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – blind-blocked five-pointed stars

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Kutsarov and Georgi Baldzhiev 

*****
Емисия 1974 г.

Номинална стойност – 1 стотинка
Метал – бронзова сплав

Тегло – 1 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1974
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1974 г.
Номинална стойност – 2 стотинки

Метал – бронзова сплав
Тегло – 2 г

Диаметър – 18 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1974
Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Weight – 2 g
Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1974 г.

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – бронзова сплав

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1974
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Weight – 3 g
Diameter – 22 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1974 г.

Номинална стойност – 10 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 1.6 г
Диаметър – 17 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1974
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 1.6 g

Diameter – 17 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1974 г.
Номинална стойност – 20 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Тегло – 3 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1974
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1974 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Тегло – 4 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1974
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1974 г.

„30 години от Деветосептемврийското 
антифашистко народно въстание 1944 г.”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – вдлъбнати петолъчни звезди

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Александър Поплилов

Year of issue 1974 
“30 Years Since the September 1944

Antifascist People’s Uprising”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – Ag 900/1000
Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – blind-blocked five-pointed stars

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Alexander Poplilov
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Емисия 1974 г.
„50 години от смъртта на Александър Стамболийски”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – гладък

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Гeорги Балджиев и Яни Ставрев

Year of issue 1974
“50 Years Since the Death of Alexander Stamboliiski”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Baldzhiev and Yani Stavrev

*****
Емисия 1975 г. 

„Десети олимпийски конгрес, Варна (България), 1973 г.”
Номинална стойност – 10 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 30 г
Диаметър – 40 мм

Гурт – вдлъбнат текст
„Спортът за един мирен свят”

Тираж – 50 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Стефан Ненов

Year of issue 1975 
“10th Olympic Congress, Varna (Bulgaria), 1973”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 30 g

Diameter – 40 mm
Edge – embossed text “Sport for a Peaceful World”

Mintage – 50,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov
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Емисия 1975 г.
„Десети олимпийски конгрес, Варна (България), 1973 г.”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 30 г

Диаметър – 40 мм
Гурт – вдлъбнат текст “Citius, Altius, Fortius”

Тираж – 50 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Стефан Ненов

Year of issue 1975 
“10th Olympic Congress, Varna (Bulgaria), 1973”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 30 g

Diameter – 40 mm
Edge – embossed text “Citius, Altius, Fortius”

Mintage – 50,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov

*****
Емисия 1976 г.

„100 години от Априлското въстание, 1876 г.”
Номинална стойност – 1 лев
Метал, проба – Cu 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 8 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Бунт . бунт . на оръжие”

Тираж – 300 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Георги Чапкънов
и Стефан Ненов

Year of issue 1976 
“100 Years Since the April 1876 Uprising”

Nominal value – 1 lev
Type of metal – Cu 900/1000

Quality – proof
Weight – 8 g

Diameter – 27 mm
Edge – embossed text “Rebel Ye . and Take Up Arms”

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov and Stefan Nenov
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Емисия 1976 г. 
„100 години от Априлското въстание, 1876 г.

Боримечката”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов

и Стефан Ненов

Year of issue 1976 
“100 Years Since the April 1876 Uprising”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov and Stefan Nenov

*****
Емисия 1976 г.

„100 години от Априлското въстание, 1876 г.
Райна Княгиня”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Да живей,

да живей България”
Тираж – 200 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1976 
“100 Years Since the April 1876 Uprising”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – embossed text “Long Live Bulgaria”

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov
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Емисия 1976 г.
„100 години от смъртта на Христо Ботев”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Тоз, който падне

в бой за свобода, той не умира”
Тираж – 200 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Лиляна Маринова

и Сава Цоновски

Year of issue 1976 
“100 Years Since the Death of Christo Botev”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – embossed text “He Who Shalt in Battle

for Freedom Fall, Shalt E’er Live on”
Mintage – 200,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Lilyana Marinova and Sava Tzonovski

*****
Емисия 1977 г.

„Универсиада, София (България), 1977 г.”
Номинална стойност – 50 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 4 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2 000 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1977
“University Games, Sofia (Bulgaria), 1977”

Nominal value – 50 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Mintage – 2,000,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov
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Емисия 1977 г.
„150 години от рождението на Петко Р. Славейков”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – гладък

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Милислав Еленков

Year of issue 1977 
“150 Years Since the Birth of Petko R. Slaveikov”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Milislav Elenkov

*****
Емисия 1978 г.

„100 години от рождението на Пейо К. Яворов”
Номинална стойност – 5 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 20.5 г
Диаметър – 36 мм

Гурт – гладък
Тираж – 200 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1978 
“100 Years Since the Birth of Peyo K. Yavorov”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov
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Емисия 1978 г.
„100 години от Oсвобождението на България

от османско иго, 1878 г.”
Номинална стойност – 10 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 30 г
Диаметър – 40 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Вечна слава
на братята освободители”

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Георги Чапкънов
и Стефан Ненов

Year of issue 1978
“100 Years Since the Liberation

of Bulgaria from Ottoman Rule, 1878”
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Ag 500/1000
Quality – proof
Weight – 30 g

Diameter – 40 mm
Edge – embossed text “Eternal Glory

to the Brother Liberators”
Mintage – 200,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Georgi Chapkunov and Stefan Nenov

*****
Емисия 1978 г. 

„100 години Народна библиотека
„Кирил и Методий”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – гладък

Тираж – 200 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Милислав Еленков

Year of issue 1978 
“100 Years the Kiril and Metodii National Library”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Milislav Elenkov
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Емисия 1979 г.
„Сто години български съобщения”

Номинална стойност – 5 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – гладък
Тираж – 35 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Кънчев

Year of issue 1979 
“100 Years Bulgarian Telecommunications”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – BU
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 35,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Kunchev

*****
Емисия 1979 г.

„Сто години български съобщения”
Номинална стойност – 5 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 20.5 г
Диаметър – 36 мм

Гурт – гладък
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Кънчев

Year of issue 1979 
“100 Years Bulgarian Telecommunications”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 15,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Kunchev
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Емисия 1979 г.
„София – сто години столица на България”

Номинална стойност – 20 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – гланц
Тегло – 21.8 г

Диаметър – 37 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Расте, но не старее”

Тираж – 35 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Стефан Ненов
и Георги Чапкънов

Year of issue 1979 
“Sofia – 100 Years the Capital of Bulgaria”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – BU
Weight – 21.8 g

Diameter – 37 mm
Edge – embossed text “Sofia: Ever Growing, Never Old”

Mintage – 35,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1979 г.

„София – сто години столица на България”
Номинална стойност – 20 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 32 г
Диаметър – 42 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Расте, но не старее”
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1979 
“Sofia – 100 Years the Capital of Bulgaria”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 32 g

Diameter – 42 mm
Edge – embossed text “Sofia: Ever Growing, Never Old”

Mintage – 15,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov
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Емисия 1979 г.
„Първи съвместен полет в космоса СССР – НРБ”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – гланц
Тегло – 14 г

Диаметър – 32 мм
Гурт – вдлъбнат текст „СССР – НРБ Интеркосмос ‘79”

Тираж – 35 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Гeорги Балджиев

Year of issue 1979 
“First Soviet-Bulgarian Space Flight”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – BU
Weight – 14 g

Diameter – 32 mm
Edge – embossed text “USSR – PRB Intercosmos’79”

Mintage – 35,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Baldzhiev

*****
Емисия 1979 г. 

„Първи съвместен полет в космоса СССР – НРБ”
Номинална стойност – 10 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 24 г
Диаметър – 38 мм

Гурт – вдлъбнат текст „СССР – НРБ Интеркосмос ‘79”
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Гeорги Балджиев

Year of issue 1979 
“First Soviet-Bulgarian Space Flight”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 24 g

Diameter – 38 mm
Edge – embossed text “USSR – PRB Intercosmos’79”

Mintage – 15,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Baldzhiev
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Емисия 1979 г.
„Международна година на детето”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 25 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1979 
“International Year of the Child”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 925/1000

Quality – proof
Weight – 23.33 g

Diameter – 38.61 mm
Edge – flat

Mintage – 25,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1979 г.

„Международна година на детето”
Номинална стойност – 10 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 46.66 г (пиефорт)
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – гладък
Тираж – 2500

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1979 
“International Year of the Child”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 925/1000

Quality – proof
Weight – 46.66 g (Piefort)

Diameter – 38.61 mm
Edge – flat

Mintage – 2,500
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov
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Емисия 1979 г. 
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – бронзова сплав 
Качество – мат-гланц

Тегло – 1 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1979
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Quality – proof
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1979 г. 

Номинална стойност – 2 стотинки
Метал – бронзова сплав 
Качество – мат-гланц

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1979
Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1979 г. 

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – бронзова сплав 
Качество – мат-гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1979
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 3 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1979 г.
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав 
Качество – мат-гланц

Тегло – 1.6 г
Диаметър – 17 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1979
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 1.6 g

Diameter – 17 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1979 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 3 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1979
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1979 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 4 г

Диаметър – 23 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1979
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1979 г.
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 4.8 г
Диаметър – 24 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1979
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 4.8 g

Diameter – 24 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1980 г.

„Световно първенство по футбол, Испания, 1982 г.”
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 7 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 220 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов и Петър Георгиев

Year of issue 1980 
“World Football Championship, Spain, 1982”

Nominal value – 1 lev
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 7 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 220,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Petar Georgiev

*****
Емисия 1980 г.

„Световно първенство по футбол, Испания, 1982 г.”
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 7 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – гладък
Тираж – 30 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов и Петър Георгиев

Year of issue 1980 
“World Football Championship, Spain, 1982”

Nominal value – 1 lev
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 7 g

Diameter – 27 mm
Edge – flat

Mintage – 30,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Petar Georgiev
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Емисия 1980 г.
„Световно първенство по футбол, Испания, 1982 г.”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 220 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов и Петър Георгиев

Year of issue 1980 
“World Football Championship, Spain, 1982”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 220,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Petar Georgiev

*****
Емисия 1980 г.

„Световно първенство по футбол, Испания, 1982 г.”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – гладък
Тираж – 30 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов и Петър Георгиев

Year of issue 1980 
“World Football Championship, Spain, 1982”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 30,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Petar Georgiev



74

Емисия 1980 г.
„Световно първенство по футбол, Испания, 1982 г.”

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 16.4 г

Диаметър – 34.2 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 220 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов и Петър Георгиев

Year of issue 1980 
“World Football Championship, Spain, 1982”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 220,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Petar Georgiev

*****
Емисия 1980 г.

„Световно първенство по футбол, Испания, 1982 г.”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – гладък
Тираж – 30 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов и Петър Георгиев

Year of issue 1980
“World Football Championship, Spain, 1982”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – flat

Mintage – 30,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Petar Georgiev
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Емисия 1980 г.
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – бронзова сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 1 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България 
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1980
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Quality – proof
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1980 г. 

Номинална стойност – 2 стотинки
Метал – бронзова сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1980
Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1980 г. 

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – бронзова сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1980
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 3 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1980 г.
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 1.6 г
Диаметър – 17 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1980
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 1.6 g

Diameter – 17 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1980 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 3 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1980
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1980 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 4 г

Диаметър – 23 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1980
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1980 г.
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 4.8 г
Диаметър – 24 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1980
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 4.8 g

Diameter – 24 mm
Edge – serrated
Mintage – 2,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1980 г. 

„100 години от рождението на Йордан Йовков”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 200 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Гeорги Балджиев

Year of issue 1980 
“100 Years Since the Birth of Yordan Yovkov”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Baldzhiev
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Емисия 1981 г. 
„Световно ловно изложение, Пловдив (България), 

ЕКСПО ‘81”
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 8 г
Диаметър – 27 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 250 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1981 
“World Hunting Exposition, Plovdiv (Bulgaria), EXPO’81”

Nominal value – 1 lev
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 8 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 250,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev

*****
Емисия 1981 г. 

„Световно ловно изложение, Пловдив (България), 
ЕКСПО ‘81”

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 8 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 50 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1981 
“World Hunting Exposition, Plovdiv (Bulgaria), EXPO’81”

Nominal value – 1 lev
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 8 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 50,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev
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Емисия 1981 г. 
„Световно ловно изложение, Пловдив (България), 

ЕКСПО ‘81”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 250 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1981 
“World Hunting Exposition, Plovdiv (Bulgaria), EXPO’81”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 250,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev

*****
Емисия 1981 г. 

„Световно ловно изложение, Пловдив (България), 
ЕКСПО ‘81”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 50 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1981 
“World Hunting Exposition, Plovdiv (Bulgaria), EXPO’81”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 50,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev
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Емисия 1981 г. 
„Световно ловно изложение, Пловдив (България), 

ЕКСПО ‘81”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 250 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1981 
“World Hunting Exposition, Plovdiv (Bulgaria), EXPO’81”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 250,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev

*****
Емисия 1981 г. 

„Световно ловно изложение, Пловдив (България), 
ЕКСПО ‘81”

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 16.4 г

Диаметър – 34.2 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 50 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1981 
“World Hunting Exposition, Plovdiv (Bulgaria), EXPO’81”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 50,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev
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Емисия 1981 г.
„Хиляда и триста години България” 
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – бронзова сплав
Качество – гланц

Тегло – 1 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 1 stotinka
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България” 
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – бронзова сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 1 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 1 stotinka
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България” 
Номинална стойност – 2 стотинки

Метал – бронзова сплав
Качество – гланц

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1981 г.
„Хиляда и триста години България” 
Номинална стойност – 2 стотинки

Метал – бронзова сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България” 
Номинална стойност – 5 стотинки

Метал – бронзова сплав
Качество – гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България” 
Номинална стойност – 5 стотинки

Метал – бронзова сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 3 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1981 г.
„Хиляда и триста години България”
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 1.6 г
Диаметър – 17 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 10 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 1.6 g

Diameter – 17 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България”
Номинална стойност – 10 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 1.6 г
Диаметър – 17 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 10 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 1.6 g

Diameter – 17 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България”
Номинална стойност – 20 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 20 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1981 г.
„Хиляда и триста години България”

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 3 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 20 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г. 

„Хиляда и триста години България”
Номинална стойност – 50 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 4 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 50 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България”
Номинална стойност – 50 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 4 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”

Nominal value – 50 stotinkas
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1981 г.
„Хиляда и триста години България”

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 4.8 г

Диаметър – 24 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 4.8 g
Diameter – 24 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Хиляда и триста години България”
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 4.8 г
Диаметър – 24 мм

Гурт – назъбен 
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria”
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 4.8 g

Diameter – 24 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„Народна република България” 
Номинална стойност – 1 стотинка

Метал – бронзова сплав
Качество – гланц

Тегло – 1 г
Диаметър – 15 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 137

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“People’s Republic of Bulgaria”

Nominal value – 1 stotinka
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated
Mintage – 137

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1981 г.
„Народна република България” 

Номинална стойност – 2 стотинки
Метал – бронзова сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 20

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1981
“People’s Republic of Bulgaria”

Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – proof
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated

Mintage – 20
Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: 681. Мадарският конник”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов и Петър Брайков

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria: 681. The Madara Equestrian Figure”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: 681. Мадарският конник”

Номинална стойност – 50 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов и Петър Брайков

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: 681. The Madara Equestrian Figure”

Nominal value – 50 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – serrated

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Славянска писменост”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов и Стефан Кънчев

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Slavonic Letters”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov and Stefan Kunchev
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Осемстотин години

от въстанието на Асен и Петър”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Асен Старейшински

и Георги Чапкънов

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria. 800 Years Since the Uprising

of Assen and Petar”
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Asen Stareishinski
and Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Иван Асен II”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Ivan Assen II”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Иван Асен II”

Номинална стойност – 50 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – гладък
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Ivan Assen II”

Nominal value – 50 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Боянската църква”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов

и Стефан Ненов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: The Boyana Church”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov and Stefan Nenov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Рилският манастир”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Кънчев

и Богомил Николов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: The Rila Monastery”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Kunchev and Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Хайдушко движение”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Haidouks”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov



91

Емисия 1981 г.
„1300 години България: Оборище”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Кънчев

и Богомил Николов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Oborishte”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Kunchev and Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1981 г. 

„1300 години България: Освобождението”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: The Liberation”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov
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Емисия 1981 г. 
„1300 години България: Съединението”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Асен Старейшински

и Богомил Николов

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria: The Union of Eastern Rumelia

with the Bulgarian Principality”
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Asen Stareishinski
and Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Бузлуджа, 1891 г.”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria: Bouzloudja, 1891”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Републиката”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: The Republic”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Републиката”
Номинална стойност – 50 лева

Метал, проба – Ag 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 20.5 г
Диаметър – 36 мм

Гурт – гладък
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: The Republic”

Nominal value – 50 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Майка с дете”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Mother and Child”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Майка с дете”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 14 г
Диаметър – 32 мм

Гурт – гладък
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Mother and Child”

Nominal value – 25 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 14 g

Diameter – 32 mm
Edge – flat

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Майка с дете”

Номинална стойност – 50 лева
Метал, проба – Ag 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 20.5 г

Диаметър – 36 мм
Гурт – гладък
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Mother and Child”

Nominal value – 50 levs
Type of metal – Ag 900/1000

Quality – proof
Weight – 20.5 g

Diameter – 36 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Майка с дете”
Номинална стойност – 1000 лева

Метал, проба – Au 900/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.89 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – гладък
Тираж – 2000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

и Георги Чапкънов

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Mother and Child”

Nominal value – 1000 levs
Type of metal – Au 900/1000

Quality – proof
Weight – 16.89 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 2,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov and Georgi Chapkunov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Дружба навеки НРБ – СССР”

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 13 г

Диаметър – 31 мм
Гурт – гладък

Тираж – 250 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Любомир Прахов

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria: Eternal Friendship between Bulgaria 

and the USSR”
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 13 g

Diameter – 31 mm
Edge – flat

Mintage – 250,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Дружба навеки НРБ – СССР”
Номинална стойност – 1 лев

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 13 г
Диаметър – 31 мм

Гурт – гладък
Тираж – 50 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria: Eternal Friendship between Bulgaria 

and the USSR”
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 13 g

Diameter – 31 mm
Edge – flat

Mintage – 50,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov
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Емисия 1981 г.
„1300 години България: Христо Ботев

и Шандор Петьофи“
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 12 г
Диаметър – 32 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 200 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов,

Кънчо Аврамов и Дьoрд Богнар

Year of issue 1981 
“1300 Years Bulgaria: Christo Botev and Sђndor Petöfi”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – BU
Weight – 12 g

Diameter – 32 mm
Edge – serrated

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov,
Kancho Avramov and Gyürgy Bognár

*****
Емисия 1981 г.

„1300 години България: Христо Ботев
и Шандор Петьофи”

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 12 г

Диаметър – 32 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 50 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов,

Кънчо Аврамов и Дьорд Богнар

Year of issue 1981
“1300 Years Bulgaria: Christo Botev and Sђndor Petöfi”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 12 g

Diameter – 32 mm
Edge – serrated

Mintage – 50,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov,
Kancho Avramov and Gyürgy Bognár
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Емисия 1982 г.
„XII световно първенство по футбол,

Испания, 1982 г. Футболисти“
Номинална стойност – 10 лева

Метал, проба – Ag 640/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 18.75 г
Диаметър – 37.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1982 
“XII World Football Championship,

Spain, 1982 Footballers”
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Ag 640/1000
Quality – proof

Weight – 18.75 g
Diameter – 37.2 mm

Edge – serrated
Mintage – 15,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Petar Georgiev

*****
Емисия 1982 г.

„XII световно първенство по футбол,
Испания, 1982 г. Сомбреро“

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Ag 640/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 18.75 г

Диаметър – 37.2 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1982 
“XII World Football Championship,

Spain, 1982: Sombrero”
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Ag 640/1000
Quality – proof

Weight – 18.75 g
Diameter – 37.2 mm

Edge – serrated
Mintage – 15,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Petar Georgiev
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Емисия 1982 г.
„100 години от рождението

на Владимир Димитров-Майстора”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов

Year of issue 1982 
“100 Years Since the Birth

of Vladimir Dimitrov, the Master”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1982 г. 

„100 години от рождението на Георги Димитров”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 14 г
Диаметър – 32 мм

Гурт – гладък
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1982  
“100 Years Since the Birth of Georgi Dimitrov”

Nominal value – 25 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 14 g

Diameter – 32 mm
Edge – flat

Mintage – 15,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov
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Емисия 1982 г.
„Втора международна детска асамблея „Знаме на мира”, 

София (България), 1982 г.”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 200 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Богомил Николов

Year of issue 1982 
“Second International Children’s Assembly,

Sofia (Bulgaria), 1982”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1982 г. 

„40 години от рождението на Людмила Живкова”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 20 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов

и Стефан Ненов

Year of issue 1982 
“40 Years Since the Birth of Lyudmila Zhivkova”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 20,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov and Stefan Nenov
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Емисия 1982 г.
„40 години от рождението на Людмила Живкова”

Номинална стойност – 20 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 11.2 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – гладък
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов

и Стефан Ненов

Year of issue 1982 
“40 Years Since the Birth of Lyudmila Zhivkova”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 11.2 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov and Stefan Nenov

*****
Емисия 1984 г.

„40 години социалистическа България“
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 14 г
Диаметър – 32 мм

Гурт – гладък
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

и Петър Брайков

Year of issue 1984 
“40 Years of Socialist Bulgaria”

Nominal value – 25 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 14 g

Diameter – 32 mm
Edge – flat

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov and Petar Braikov
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Емисия 1984 г.
„XIV зимни олимпийски игри, Сараево (СФРЮ)”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Citius, Altius, Fortius”

Тираж – 15 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Богомил Николов

Year of issue 1984 
“XIV Winter Olympic Games, Sarajevo (SFRY)”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 925/1000

Quality – proof
Weight – 23.33 g

Diameter – 38.61 mm
Edge – embossed text “Citius, Altius, Fortius”

Mintage – 15,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1984 г.

„Десетилетие на ООН за жените”
Номинална стойност – 10 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 23.33 г
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Прогрес за жените – 
прогрес за света”

Тираж – 20 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Богомил Николов

Year of issue 1984
“UN Women’s Decade”
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – embossed text “Progress for Women –
Progress for the World”

Mintage – 20,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Bogomil Nikolov
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Емисия 1984 г.
„Десетилетие на ООН за жените”

Номинална стойност – 100 лева
Метал, проба – Au 900/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 8.44 г

Диаметър – 24 мм
Гурт – вдлъбнат текст „Прогрес за жените –

прогрес за света”
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Богомил Николов

Year of issue 1984
“UN Women’s Decade”

Nominal value – 100 levs
Type of metal – Au 900/1000

Quality – proof
Weight – 8.44 g

Diameter – 24 mm
Edge – embossed text “Progress for Women –

Progress for the World”
Mintage – 15,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1985 г. 
„Интеркосмос”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Ag 640/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 18.75 г

Диаметър – 37.2 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 10 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1985
“Intercosmos”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 640/1000

Quality – proof
Weight – 18.75 g

Diameter – 37.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 10,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev



104

Емисия 1985 г. 
„XXIII генерална конференция на ЮНЕСКО,

 София (България)”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – вдлъбнат текст
„ЮНЕСКО 1945–1985 * UNESCO 1945–1985”

Тираж – 100 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Петър Георгиев

Year of issue 1985 
“XXIII UNESCO General Conference, Sofia (Bulgaria)”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – embossed text “UNESCO 1945–1985”

Mintage – 100,000 
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Petar Georgiev

*****
Емисия 1985 г.

„Световно изложение на изобретателите,
Пловдив (България), ЕКСПО ‘85”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Емил Иванов

Year of issue 1985 
“World Inventors Exposition,
Plovdiv (Bulgaria), EXPO’85”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Emil Ivanov
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Емисия 1985 г.
„Трета международна детска асамблея

„Знаме на мира”, София (България), 1985 г.”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Богомил Николов

Year of issue 1985
“Third International Children’s Assembly,

Sofia (Bulgaria), 1985”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1985 г. 

„90 години организиран туризъм в България:
Алеко Константинов”

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 16.4 г

Диаметър – 34.2 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Кънчо Аврамов

Year of issue 1985
“90 Years Organized Tourism in Bulgaria:

Aleko Konstantinov”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Kancho Avramov
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Емисия 1986 г.
„Световна купа по футбол, Мексико, 1986 г.”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Марко Марков

Year of issue 1986 
“World Football Championship, Mexico, 1986”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Marko Markov

*****
Емисия 1986 г.

„Световна купа по футбол, Мексико, 1986 г.:
Грифон”

Номинална стойност – 25 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 13 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Марко Марков

Year of issue 1986 
“World Football Championship, Mexico, 1986:

Grifon”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 13,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Marko Markov
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Емисия 1986 г.
„Световно първенство по футбол, Мексико, 1986 г. 

Футболист”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 23.33 г
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – гладък
Тираж – 13 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Марко Марков

и Венцислав Петров

Year of issue 1986
“World Football Championship, Mexico, 1986:

Footballer”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 13,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Marko Markov and Ventsislav Petrov

*****
Емисия 1987 г.

„150 години от рождението на Васил Левски”
Номинална стойност – 20 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 11.2 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Ако спечеля,
печеля за цял народ...”

Тираж – 100 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Кънчо Аврамов
и Тодор Варджиев

Year of issue 1987 
“150 Years Since the Birth of Vasil Levski”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 11.2 g

Diameter – 30 mm
Edge – embossed text “If I Win, I Win for

the Whole Nation...”
Mintage – 100,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Kancho Avramov and Todor Vardzhiev
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Емисия 1987 г.
„XIII световно първенство

по художествена гимнастика,
Варна (България)”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

Year of issue 1987
“XIII World Eurhythmics Championship,

Varna (Bulgaria)”
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov

*****
Емисия 1987 г.

„XV зимни олимпийски игри,
Калгари (Канада), 1988 г.”

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 7 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Чавдар Алексиев

Year of issue 1987 
“XV Winter Olympic Games,

Calgary (Canada), 1988”
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 7 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Chavdar Alexiev
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Емисия 1987 г.
„XV зимни олимпийски игри,
Калгари (Канада), 1988 г.”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Марко Марков

и Венцислав Петров

Year of issue 1987 
“XV Winter Olympic Games,

Calgary (Canada), 1988”
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Marko Markov and Ventsislav Petrov

*****
Емисия 1987 г.

„XV зимни олимпийски игри,
Калгари (Канада), 1988 г.”

Номинална стойност – 10 лева
Метал, проба – Ag 640/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 18.75 г

Диаметър – 37.2 мм
Гурт – гладък
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Чавдар Алексиев

Year of issue 1987 
“XV Winter Olympic Games,

Calgary (Canada), 1988”
Nominal value – 10 levs

Type of metal – Ag 640/1000
Quality – proof

Weight – 18.75 g
Diameter – 37.2 mm

Edge – flat
Mintage – 15,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Chavdar Alexiev
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Емисия 1987 г. 
„XV зимни олимпийски игри,
Калгари (Канада), 1988 г.”

Номинална стойност – 25 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 15 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Марко Марков

и Венцислав Петров

Year of issue 1987 
“XV Winter Olympic Games,

Calgary (Canada), 1988”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 15,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Marko Markov and Ventsislav Petrov

*****
Емисия 1988 г.

„Четвърта международна детска асамблея
„Знаме на мира”,

София (България), 1988 г.”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Богомил Николов

Year of issue 1988
“Fourth International Children’s Assembly,

Sofia (Bulgaria), 1988”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Bogomil Nikolov
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Емисия 1988 г.
„120 години от гибелта на Хаджи Димитър

и Стефан Караджа”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Кънчо Аврамов

Year of issue 1988 
“120 Years Since the Death of Hadji Dimitar

and Stefan Karadja”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Kancho Avramov

*****
Емисия 1988 г.

„300 години Чипровско въстание”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – гладък*
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Венцислав Петров

* Има монети и с назъбен гурт.

Year of issue 1988 
“300 Years Since the Chiprovtzi Uprising”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – flat*

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Ventsislav Petrov
* Coins of serrated edge also available.
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Емисия 1988 г.
„25 години кремиковски метал”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 200 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Чавдар Алексиев

Year of issue 1988 
“25 Years Kremikovtzi Metal”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 200,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Chavdar Alexiev

*****
Емисия 1988 г.

„100 години Софийски университет
„Климент Охридски”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

Year of issue 1988 
“100 Years Kliment Ochridski

University of Sofia”
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov
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Емисия 1988 г.
„100 години Софийски университет

„Климент Охридски”
Номинална стойност – 20 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 11.2 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – вдлъбнат текст „Напред, науката е слънце”
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Стефан Ненов

Year of issue 1988 
“100 Years Kliment Ochridski University of Sofia”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 11.2 g

Diameter – 30 mm
Edge – embossed text „Forward, for Learning is Our Sun”

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Stefan Nenov

*****
Емисия 1988 г.

„100 години Български държавни железници”
Номинална стойност – 20 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 11.2 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – гладък
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Чавдар Алексиев

Year of issue 1988 
“100 Years Bulgarian State Railways”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 11.2 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Chavdar Alexiev
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Емисия 1988 г.
„110 години от Oсвобождението

на България от османско иго”
Номинална стойност – 20 лева

Метал, проба – Ag 500/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 11.2 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – гладък
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Богомил Николов

Year of issue 1988 
“110 Years Since the Liberation
of Bulgaria from Ottoman Rule”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 11.2 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Bogomil Nikolov

*****
Емисия 1988 г.

„XXIV летни олимпийски игри,
Сеул (Република Корея), 1988 г.”

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 7 г

Диаметър – 27 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Чавдар Алексиев

Year of issue 1988 
“XXIV Summer Olympic Games,
Seoul (Republic of Korea), 1988”

Nominal value – 1 lev
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 7 g

Diameter – 27 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Chavdar Alexiev
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Емисия 1988 г.
„XXIV летни олимпийски игри,

Сеул (Република Корея), 1988 г.”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Венцислав Петров

Year of issue 1988 
“XXIV Summer Olympic Games,
Seoul (Republic of Korea), 1988”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Ventsislav Petrov

*****
Емисия 1988 г.

„XXIV летни олимпийски игри,
Сеул (Република Корея), 1988 г.”
Номинална стойност – 10 лева

Метал, проба – Ag 640/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 18.75 г
Диаметър – 37.2 мм

Гурт – гладък
Тираж – 30 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Чавдар Алексиев

Year of issue 1988 
“XXIV Summer Olympic Games,
Seoul (Republic of Korea), 1988”

Nominal value – 10 levs
Type of metal – Ag 640/1000

Quality – proof
Weight – 18.75 g

Diameter – 37.2 mm
Edge – flat

Mintage – 30,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Chavdar Alexiev
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Емисия 1988 г.
„XXIV летни олимпийски игри,

Сеул (Република Корея), 1988 г.”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 23.33 г
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – гладък
Тираж – 30 000

Отсечена в София, България
ХудожестВен проект – Венцислав Петров

Year of issue 1988 
“XXIV Summer Olympic Games,
Seoul (Republic of Korea), 1988”

Nominal value – 25 levs
Type of metal – Ag 925/1000

Quality – proof
Weight – 23.33 g

Diameter – 38.61 mm
Edge – flat

Mintage – 30,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Ventsislav Petrov

*****
Емисия 1988 г. 

„Втори съвместен космически полет СССР – НРБ”
Номинална стойност – 2 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 11 г
Диаметър – 30 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Кънчо Аврамов

Year of issue 1988 
“Second Soviet-Bulgarian Space Flight”

Nominal value – 2 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Kancho Avramov
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Емисия 1988 г.
„Втори съвместен космически полет СССР – НРБ”

Номинална стойност – 20 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 11.2 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – гладък

Тираж – 100 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Кънчо Аврамов

Year of issue 1988 
“Second Soviet-Bulgarian Space Flight”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 11.2 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Kancho Avramov

*****
Емисия 1988 г. 

Номинална стойност – 1 стотинка
Метал – бронзова сплав

Качество – гланц
Тегло – 1 г

Диаметър – 15 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1988
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Quality – BU
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1988 г.

Номинална стойност – 2 стотинки
Метал – бронзова сплав

Качество – гланц
Тегло – 2 г

Диаметър – 18 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1988
Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1988 г. 
Номинална стойност – 5 стотинки

Метал – бронзова сплав
Качество – гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1988
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1988 г.

Номинална стойност – 10 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 1.6 г

Диаметър – 17 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1988
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 1.6 g
Diameter – 17 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1988 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 3 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1988
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1988 г.
Номинална стойност – 50 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 4 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1988
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1988 г.

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 4.8 г

Диаметър – 24 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1988
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 4.8 g
Diameter – 24 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1989 г. 

„XXII световно първенство по кану-каяк,
Пловдив (България), 1989 г.”

Номинална стойност – 2 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Иван Тодоров

Year of issue 1989 
“XXII Canoe-Kayak World Championship,

Plovdiv (Bulgaria), 1989”
Nominal value – 2 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Ivan Todorov
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Емисия 1989 г.
„250 години от рождението на Софроний Врачански”

Номинална стойност – 5 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – мат-гланц
Тегло – 16.4 г

Диаметър – 34.2 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

Year of issue 1989
“250 Years Since the Birth of

Sofronii Vrachanski”
Nominal value – 5 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Lyubomir Prahov

*****
Емисия 1989 г. 

„200 години от рождението на Васил Априлов”
Номинална стойност – 5 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – мат-гланц

Тегло – 16.4 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 100 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Кънчо Аврамов

Year of issue 1989 
“200 Years Since the Birth of Vasil Aprilov”

Nominal value – 5 levs
Type of metal – CuNi alloy

Quality – proof
Weight – 16.4 g

Diameter – 34.2 mm
Edge – serrated

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Kancho Avramov
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Емисия 1989 г.
„120 години Българска академия на науките”

Номинална стойност – 20 лева
Метал, проба – Ag 500/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 11.2 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – гладък

Тираж – 100 000
Отсечена в София, България

Художествен проект – Кънчо Аврамов

Year of issue 1989 
“120 Years Bulgarian Academy of Sciences”

Nominal value – 20 levs
Type of metal – Ag 500/1000

Quality – proof
Weight – 11.2 g

Diameter – 30 mm
Edge – flat

Mintage – 100,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Kancho Avramov

*****
Емисия 1989 г. 

Номинална стойност – 1 стотинка
Метал – бронзова сплав

Качество – гланц
Тегло – 1 г

Диаметър – 15 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1989
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Quality – BU
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1989 г.

Номинална стойност – 2 стотинки
Метал – бронзова сплав

Качество – гланц
Тегло – 2 г

Диаметър – 18 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1989
Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1989 г. 
Номинална стойност – 5 стотинки

Метал – бронзова сплав
Качество – гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 22 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1989
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1989 г.

Номинална стойност – 10 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 1.6 г

Диаметър – 17 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1989
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 1.6 g
Diameter – 17 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1989 г.

Номинална стойност – 20 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 3 г

Диаметър – 21 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1989
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1989 г.
Номинална стойност – 50 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 4 г
Диаметър – 23 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1989
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1989 г.

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 4.8 г

Диаметър – 24 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1989
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 4.8 g
Diameter – 24 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1989 г.

Номинална стойност – 20 лева
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 11 г

Диаметър – 30 мм
Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Димитър Тошев

Year of issue 1989
Nominal value – 20 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 11 g

Diameter – 30 mm
Edge – serrated

Mintage – 300,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Dimitar Toshev
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Емисия 1989 г.
Номинална стойност – 50 лева

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 16.45 г
Диаметър – 34.2 мм

Гурт – назъбен
Тираж – 300 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Димитър Тошев

Year of issue 1989
Nominal value – 50 levs

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 16.45 g
Diameter – 34.2 mm

Edge – serrated
Mintage – 300,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Dimitar Toshev

*****
Емисия 1989 г. 

„Застрашени диви животни: 
Мечка с мечета”

Номинална стойност – 25 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 20 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов

Year of issue 1989
“Endangered Wild Animals: 

Bears”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 20,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Georgi Chapkunov
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Емисия 1989 г. 
„XVI зимни олимпийски игри,

Албервил (Франция), 1992 г. Фигурно пързаляне”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 23.33 г
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – гладък
Тираж – 80 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Росана Александрова

Year of issue 1989
“XVI Winter Olympic Games,

Albertville (France), 1992: Figure Skating”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 80,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Rosana Alexandrova

*****
Емисия 1989 г. 

„XXV летни олимпийски игри,
Барселона (Испания), 1992 г. Кану”

Номинална стойност – 25 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 80 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Иван Тодоров

Year of issue 1989 
“XXV Summer Olympic Games,
Barcelona (Spain), 1992: Canoe”

Nominal value – 25 levs
Type of metal – Ag 925/1000

Quality – proof
Weight – 23.33 g

Diameter – 38.61 mm
Edge – flat

Mintage – 80,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Ivan Todorov
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Емисия 1989 г.
„Четиринадесето световно първенство
по футбол, Италия, 1990 г. Футболисти”

Номинална стойност – 25 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 20 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

Year of issue 1989
“The Fourteenth World Football

Championship, Italy, 1990: Footballers”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 20,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Lyubomir Prahov

*****
Емисия 1990 г.

„XIV световно първенство
по футбол, Италия, 1990 г. Футболна обувка”

Номинална стойност – 25 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 20 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

Year of issue 1990
“XIV World Football

Championship, Italy, 1990: Football shoe”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 20,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Lyubomir Prahov
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Емисия 1990 г.
„XIV световно първенство

по футбол, Италия, 1990 г. Футболна топка”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 23.33 г
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – гладък
Тираж – 20 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Любомир Прахов

Year of issue 1990 
“XIV World Football

Championship, Italy, 1990: Football”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 20,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Lyubomir Prahov

*****
Емисия 1990 г. 

„XVI зимни олимпийски игри,
Албервил (Франция), 1992 г. Ски-бягане”

Номинална стойност – 25 лева
Метал, проба – Ag 925/1000

Качество – мат-гланц
Тегло – 23.33 г

Диаметър – 38.61 мм
Гурт – гладък
Тираж – 80 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Иван Тодоров

Year of issue 1990 
“XVI Winter Olympic Games,

Albertville (France), 1992: Ski-running”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 80,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Ivan Todorov
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Емисия 1990 г. 
„XXV летни олимпийски игри,

Барселона (Испания), 1992 г. Маратон”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 23.33 г
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – гладък
Тираж – 80 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Росана Александрова

Year of issue 1990 
“XXV Summer Olympic Games,

Barcelona (Spain), 1992: Marathon”
Nominal value – 25 levs

Type of metal – Ag 925/1000
Quality – proof

Weight – 23.33 g
Diameter – 38.61 mm

Edge – flat
Mintage – 80,000

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – Rosana Alexandrova

*****
Емисия 1990 г.

„Застрашени диви животни. Рис”
Номинална стойност – 25 лева

Метал, проба – Ag 925/1000
Качество – мат-гланц

Тегло – 23.33 г
Диаметър – 38.61 мм

Гурт – гладък
Тираж – 20 000

Отсечена в София, България
Художествен проект – Георги Чапкънов

Year of issue 1990 
“Endangered Wild Animals: Lynx”

Nominal value – 25 levs
Type of metal – Ag 925/1000

Quality – proof
Weight – 23.33 g

Diameter – 38.61 mm
Edge – flat

Mintage – 20,000
Minted in Sofia, Bulgaria

Artistic design – Georgi Chapkunov

*****
Емисия 1990 г. 

Номинална стойност – 1 стотинка
Метал – бронзова сплав

Качество – гланц
Тегло – 1 г

Диаметър – 15 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1990
Nominal value – 1 stotinka

Type of metal – bronze alloy
Quality – BU
Weight – 1 g

Diameter – 15 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1990 г. 
Номинална стойност – 2 стотинки

Метал – бронзова сплав
Качество – гланц

Тегло – 2 г
Диаметър – 18 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1990
Nominal value – 2 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 2 g

Diameter – 18 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1990 г. 

Номинална стойност – 5 стотинки
Метал – бронзова сплав

Качество – гланц
Тегло – 3 г

Диаметър – 22 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1990
Nominal value – 5 stotinkas
Type of metal – bronze alloy

Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 22 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1990 г.

Номинална стойност – 10 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 1.6 г

Диаметър – 17 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1990
Nominal value – 10 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 1.6 g
Diameter – 17 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown
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Емисия 1990 г.
Номинална стойност – 20 стотинки

Метал – Cu-Ni-сплав
Качество – гланц

Тегло – 3 г
Диаметър – 21 мм

Гурт – назъбен
Отсечена в София, България

Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1990
Nominal value – 20 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 3 g

Diameter – 21 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1990 г.

Номинална стойност – 50 стотинки
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 4 г

Диаметър – 23 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1990
Nominal value – 50 stotinkas

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU
Weight – 4 g

Diameter – 23 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown

*****
Емисия 1990 г.

Номинална стойност – 1 лев
Метал – Cu-Ni-сплав

Качество – гланц
Тегло – 4.8 г

Диаметър – 24 мм
Гурт – назъбен

Отсечена в София, България
Автор на художествения проект – неизвестен

Year of issue 1990
Nominal value – 1 lev

Type of metal – CuNi alloy
Quality – BU

Weight – 4.8 g
Diameter – 24 mm
Edge – serrated 

Minted in Sofia, Bulgaria
Artistic design – unknown



Художественото оформление на корицата е разработено въз основа 
на скулптурната група „Хермес и Деметра“, дело на Кирил Шиваров, 
разположена на южната фасада на сградата на БНБ 

The sculptural composition by Kiril Shivarov depicting Hermes and Dem-
eter on the southern façade of the Bulgarian National Bank building is 
used in cover design
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